

天下博览



昨日“开心农场”关了

8月20日,人人网关闭“开心农场”服务器!这款2009年曾风靡全国,有上亿用户上网偷菜的小游戏,历时四年半,最终走下了历史舞台。你有没有定过凌晨四五点的闹钟起来偷菜?那些年,你偷过谁家的菜?你偷了人家的菜,时光却偷了我们的青春。(据《新晚报》)



写给前任张太的“广告”

南方都市报广州版8月20日A16版登出整版广告,内容为一名为“张太”的女子呼吁“前任张太”放手。“张太”在文中称双方输赢已定,“男人只属于懂得搞好自己的女人”,同时希望“天下无三”。(据《半岛晨报》)

价值三万多元的心爱之物被破坏了
网友要起诉亲戚家熊孩子



心爱的东西被“熊孩子”破坏之后,有苦说不出。最近,人人网上一位网友的表姐就遭遇了“熊孩子”,价值一万元的耳机和价值两万多的二十多个手办(动漫模型)被亲戚家小孩毁坏,对方父母不以为然,然而网友与表姐怒不可遏,决定将孩子家长诉诸法律,以给其教训。网友发帖讲述事情始末,在网上引起很大争议。与此同时,大家分享策略,出招对付“熊孩子”。

熊孩子来了
家中心爱之物被毁

最近,人人网上的“新番吐槽”主页维护者新一君领教到了“熊孩子”的威力,他发帖讲述事情始末,在网上引发关注。事情的过程是这样的:新一君最近接到表姐的越洋电话。表姐的

柜子里收藏了从漫展、日本代购的二十多个手办(动漫模型,可拆),但回家后发现基本都被肢解,完好的只有几个,另外发现万元左右耳机不见了,且电脑硬盘中的动漫都被删了。这些损失有三万多元之多,而这一切,都是来串门的亲戚家小孩闯的乱子。

舅舅无奈地说小孩子不懂事,算了吧。但新一君与表姐在与熊孩子父亲交流未果后,怒不可遏,想诉诸法律解决此事。“一开始表姐很礼貌地问孩子父亲手办的情况,对方说小孩子不懂事,娃娃坏了就赔,给一百块重买吧。最多五百,不能再多。”当表姐开始说一万多时,对方开骂了,并责怪表姐自己东西放置不妥当。

表姐眼睛哭得像兔子,接到电话后,新一君跟表姐商量对策,两

人决定走法律程序解决此事,于是找了律师。与律师商讨后,俩人带着手办残品和发票去做了价格评估鉴定,新一君写好起诉状,准备法院上班时立案。“根据律师之前的描述,表姐和舅舅、舅妈存在保管不力的情况,也应该负一部分责任,最后的赔偿应该是三七开。”新一君在帖子中说,不知道最后会怎样。

观点交锋
对孩子要宽容还是要教训

这一篇帖子最初是发布在人人网上,引起了很多网友围观,现在已发酵成为微博热门话题。记者看到,在诸多的声音中,大家对待此事的看法也存在争议。

有大批网友联想起了自己的经历,对发帖人诉诸法律的做法支持。网友“周颖”说,“那种珍惜的东西被践踏还一副我没错你活该的样子,看了就火大。支持上诉!”网友“王力功”说,这件事最有价值的部分,即是流程公开化后,对广大熊孩子及其父母的警示作用。

也有网友表示,孩子还小,要宽容面对,在保管不当上,当事人也有一些责任。有网友劝道,“如果可以的话,一家人还是尽量别对簿公堂,再远的亲戚也是亲戚,打官司钱回不来两说,也许欢乐去孩子家要回来,可以买个水枪去换回来,实在不行,则让他们赔偿,保证以后再也不会遇到熊孩子。”

看到这个攻略帖之后,网友表示,为了预防熊孩子来袭,看来要回家收拾东西了。(扬 晚)

说,不想通过舆论压力对熊孩子一家施压,不想让大家都受到困扰。“有人说这件事会给相关的熊孩子事件起到一个示范作用,如果可以这样自然很好,但这现在不是我想的事情。”

如何对付熊孩子
网友分享攻略妙招

对于“熊孩子出没”的话题,网友展开了各种讨论,并分享了对付熊孩子的招数。对于暑期各种小孩不时来家中玩的情景,网友们推荐了果壳网上一名网友的攻略。面对他们时,不要试图与他们的爸妈理论,因为正是他们爸妈把他们培养成这样的;在熊孩子眼里,你所视为宝贝的东西跟外面的水枪没啥区别,只是吸引他们眼球而已。

另外如果熊孩子出没时,你在现场,那么最好陪着他们,并时刻借玩耍之名盯紧他,他伸手伸向你的宝物时,迅速以糖果分散注意力。其次,可以带他们出去玩,或者让他给你表演节目,切记不能因为厌恶熊孩子而躲远,否则受害可能性更高。

如果不在现场,那么就将房间弄乱,亲戚来之前爸妈会上锁房门,担心被人看到脏乱差;或者将宝贝藏起来,这样孩子进屋了也找不到。如果不幸被带走,则最好去孩子家要回来,可以买个水枪去换回来,实在不行,则让他们赔偿,保证以后再也不会遇到熊孩子。

看到这个攻略帖之后,网友表示,为了预防熊孩子来袭,看来要回家收拾东西了。(扬 晚)

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

每段旅程 都是发现自己的过程



真正的旅程,是一次重新认识自己的过程。你可以用一场风雨,历练更强的自己,也可以用一次冒险,锤炼更果敢的自己,甚至用一次迷路,找寻更真实的自己。现在,就与搭载智能方向盘换挡拨片、全方位智能升级版PLA自动泊车、智能疲劳监测、DLA智能远光灯会车跟车调节系统等多项前配的全新一代途观一起启程,遇见全新的自己,发现旅程的真谛。

New Tiguan 全新途观

途有境 而观无垠



五座排量2.0T, 180匹功率

活动信息: 8月24-25日“全新途观 全新启程周末鉴赏会”更有全系车型活动期间享受终极价格盛宴!

信阳润洲网站: www.svwzqc.com

商城二级代理店: 销售热线 13526015961

固始直营店地址: 王审知大道东段方圆汽车城(原农机大市场)

信阳润洲4S店地址: 信阳312国道与京港澳高速交叉口向西200米

销售热线: 15937607017

销售热线: 3719999、3807788 售后热线: 3713333

